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Hi Tich33 :-)

> Yesterday | installed ungraded AOL to verision 9.0. Once
> | Install 9.0, IE would not open up and fill entire

> screen. It would leave a one inch gap from the top of

> the window to the top of the screen, where | could see my
> desktop. | nothing i did or the aol tech did could fix

> the problem. | refreshed the desktop. | tried dragging

> the taskbar to top and screen and back down again. |

> rebotted the computer several times. Finally |

> uninstalled 9.0 and had to run a windows XP restore to

> fix the problem. Anyone ever have this problem and know
> how to fix?

Try the following and see if it will help:
Window display too small

http://inetexplorer.mvps.org/answers.htm#new_window_ max
and possibly

http://inetexplorer.mvps.org/answers2.htm#window_small

Webpage view too small — won't fill screen

Many pages are hard coded for an 800 pixel wide display and won't display
any wider. Have you tried View | Text Size?

See http://inetexplorer.mvps.org/answers.htm#new_window max and possibly
http://inetexplorer.mvps.org/answers2.htm#window_small

If these steps do not resolve your problem, please post back to this thread
with the details and any error messages.

Hope this helps
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Jan:)
Smiles are meant to be shared,
that's why they're so contagious.

Please reply to the newsgroup so others may benefit.
Replies are posted only to the newsgroup for the benefit or other readers.

How to make a good newsgroup post:
http://www.dts—I.org/goodpost.htm
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